



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, сокрывшего особо тяжкое преступление

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления).

В ходе предварительного следствия установлено, что в январе текущего года подозреваемый, находясь на территории одного из домов г. Миасса Челябинской области, где его приятель умышленно причинил тяжкий вред здоровью потерпевшему, приведший через несколько дней к его смерти, принял меры к сокрытию совершенного преступления, а именно: забрал с места преступления орудие преступления - деревянную палку и, полагая, что потерпевший от полученной травмы скончался, передал своей сожительнице с просьбой сжечь.

Подозреваемым по уголовному делу оказался ранее привлекавшийся к уголовной ответственности местный житель.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.09.2023

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1823182>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
